2017–2018–LGS–11.SORU	B

 (
1
)
 (
2017–2018–LGS–12.SORU
D
)

2017–2018–LGS–13.SORU	D

 (
2017–2018–LGS ÖRNEK SORULAR–13.SORU
D
)

 (
2016–2017–TEOG–2   SINAVI–A
 
KĐTAPÇIĞI–9.SORU
C
)

2016–2017–TEOG–2 SINAVI–A KĐTAPÇIĞI–10.SORU	D

 (
2016–2017–TEOG–2   SINAVI–A
 
KĐTAPÇIĞI–11.SORU
D
)

 (
2016–2017–TEOG–2 MAZERET SINAVI–A KĐTAPÇIĞI–9.SORU
D
)

 (
2016–2017–TEOG–2 MAZERET SINAVI–A KĐTAPÇIĞI–10.SORU
D
)

2016–2017–TEOG–2 MAZERET SINAVI–A KĐTAPÇIĞI–11.SORU	C

 (
10
)
2014–2015 7.SINIF BURSLULUK SINAVI–A KĐTAPÇIĞI–4.SORU	B

 (
2014–2015 7.SINIF BURSLULUK SINAVI–A KĐTAPÇIĞI–12.SORU
B
)

 (
2013–2014 7.SINIF BURSLULUK SINAVI–A KĐTAPÇIĞI–4.SORU
A
)

2012–2013 7.SINIF BURSLULUK SINAVI–A KĐTAPÇIĞI–4.SORU	B

2012–2013 7.SINIF BURSLULUK SINAVI–A KĐTAPÇIĞI–13.SORU	B

 (
2006–2007 7.SINIF SBS–A KĐTAPÇIĞI–3.SORU
B
)

 (
2007–2008 7.SINIF SBS–A KĐTAPÇIĞI–4.SORU
B
)

2009–2010 7.SINIF SBS–A KĐTAPÇIĞI–6.SORU	C

2010–2011 7.SINIF SBS–A KĐTAPÇIĞI–2.SORU	D
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9. Elektriklenmis K, L ve M cisimlerinden, énce
Kve L, sonra K ve M naylon iplerle tavana
asildiginda sekillerdeki gibi dengede duruyor:

--------

Buna gore K, L ve M cisimlerinin elektrik
yukleri asagidakilerden hangisi gibi olabilir?

K L M
A + - -
B) + + -
C) - +

D) - - +
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10. Bir 6grenci, kalem, oyun hamuru ve aliimin-
yum folyo seritlerden olusan sekil-I'deki modeli
olusturuyor.

AlUminyum folyo
seritler

Oyun hamuru

Kalem

$eil-l Sekil-ll

Daha sonra kazagina surttaga sisirilmis balonu
modele yaklastirdiginda sekil-II'deki durum
gobzleniyor.

Bu olayla ilgili olarak asagidakilerden han-
gisi dogrudur?

A) Sekil-1'de balon ve folyo seritler, ayni cins
elektrik ylkuayle yukladar.

B) Balon ve kazak arasinda etki ile elektriklenme
olmustur.

C) Balon ve model arasinda dokunma ile elekt-
riklenme olmustur.

D) Balon, kazada surtilerek elektriklenmistir.
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11. K, Lve M iletken kirelerinin sahip olduklari

elektrik yikleri sembolik olarak sekil Gizerinde
gosterilmistir.

K kiresi L kiresi M kiresi

Buna gore

l. K, L ve M kurelerinde pozitif yiikk bulunmaktadir.
Il. M kiresi negatif yakluddr.
. K kiresi nétrdar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
C) Yalniz Il D)1, Il ve Il




image8.jpeg
Ogretmen Gzerinde pozitif (+) ve negatif (-)
elektrik yik sembolleri yazili etiketleri sinifa
getirir. Ogrencilerden bunlari kullanarak sem-
bolik nétr bir cismin yiuk dagilimini géstermele-
rini ister. Ogrenciler de asagida verilen kartlari
hazirlarlar:

LT T AFI TN WL FE ] m
3 a + -] [+
- + -
- -
-1 [+ [+
N iy A 0D o TEI ) e
Ali'nin karti Ayse'nin karti Mehmet'in karti

Buna gore hangi ogrencilerin hazirlamis
oldugu kart, notr cismi temsil etmistir?

A) Yalniz Ali B) Yalniz Mehmet
C) Ali ve Ayse D) Ali ve Mehmet
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10. Ozdes nétr K, L, M plastik kireleri yiinlii kuma-
sa, nétr N cam kiresi ise ipek kumasa sur-
tulerek elektrikleniyor. Daha sonra asagidaki
gibi birbirlerini etkileyecek bir konumda naylon
iplerle tavana asiliyorlar.

........ . Tavan

Buna gore asagidaki yargilardan hangisi
yanhstir?

A) K ve L birbirini iter.

B) M ve N birbirini ¢eker.

C) M ve N kdreleri farkh cins yikle yuklenmistir.

D) K, L, M, N kireleri ayni cins yikle ytklen-
mistir.
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Elektrik yukla K levhasi, birbirine dokunan
iletken, nétr L ve M levhalarina sekildeki gibi
yaklastirihyor.

K L M

4—Yalitkan
sap

Yer

K levhasi uzaklastiriimadan L ve M levhalari

birbirinden ayrildiginda baslangicta nétr olan
L ve M levhalan elektrikle ylkleniyor.

Buna gore
l. K pozitif yukll ise L negatif, M ise pozitif
yukladdar.
Il. K negatif yukla ise L pozitif, M ise negatif
yukladdar.
lll. K pozitif yukla ise L ve M yuksuzddir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
C)lvell. D) Il ve lIL
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4. Yalitkan ayaklar Gstiinde duran nétr iletken K
cismine pozitif yukli L cismi dokundurulmadan
yaklastirihyor.

iletken 1™ 1 ___.

Daha sonra K cismi, iletken tel ile sekildeki gibi
topraga baglaniyor. Cisimler bu konumda iken
iletken tel kesildiginde K cismi negatif ylkle
yiklenmis oluyor.

Yalnizca bu verilerden yararlanarak,

|. N6tr iletken cisimlerin negatif yiklenmesin-
de topraktan negatif yuk akar.
Il. Etki ile elektriklenmede cisimler zit elektrik
yukd ile yuklenir.
lll. N6tr cisimler ancak dokunma ile elektrik
yukd ile yuklenir.

yargilarindan hangilerine ulasilir?

A) Yalniz |. B) Il vell.
C) Il ve lll. D) I, Il. ve Il
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12. Hipotez: iki madde arasindaki yiiklii tanecik
alisverisi, atomdan daha kiiciik taneciklerin
oldugunu gdsterir.

Hipotezi dogrulamak isteyen 6grenci gruplari
yaptiklari islemleri ve gbézlemleri tabloda ver-
mistir.

Grup|islem  [Gozlem

| [
atiilmasi mez oldu.

I e i
sUrtilmesi rini ¢ekti.

Bakir levhanin | Bakir levha Ustun-
Isitiimasi deki mum dusti.

IV | Caya limonun Cayin rengi degisti.
sikilmasi

Bu gozlemlere gore, hangi grubun yaptigi
islemde hipotez test edilebilir?

Al L. B) II. C) L. D) IV.
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4. Yalitkan iplerle asiimis iletken ve pozitif
yuklu K cismi ile iletken ve notr L cismi
birbirlerine dokundurulup birakiliyor.

Bundan sonra cisimlerin yukleri ve birbir-

lerini gekip itme durumlar asagidakilerin
hangisinde dogru verilmistir?

A) K ve L pozitif; birbirlerini iterler.

B) K ve L negatif; birbirlerini iterler.

C) K ve L pozitif; birbirlerini cekerler.

D) K pozitif, L negatif; birbirlerini cekerler.
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4. Farkh miktarlarda zit elektrik yiikleri ile
yiiklenen iletken K ve L kiiresel cisimleri,
birbirlerini sekildeki gibi ¢cekiyorlar.

K L

K ve L cisimleri yalitkan iplerden tutularak
birbirine dokundurulup serbest birakiliyor.

K L

Buna gore, K ve L’'nin konumlari yukarida-
kilerden hangileri gibi olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
C)lvelll D) Il ve Il




image15.jpeg
13. Bir 6grenci plastik tarag: kiiciik kagit
parcalarina yaklastiriyor (1). Sonra taragi
yunlii kumasa sirtiiyor (2), ardindan kagit
parcalarina tekrar yaklastiriyor (3) ve goz-
lemlerini not ediyor.

Gozlemlerine gére égrenci, asagidaki so-
nuglardan hangisine ulasir?

A) Surtme sonucunda tarak ile yanli kumas
ayni elektrik yikine sahip olur.

B) Tarak ile yunli kumas arasinda yukla tane-
cik aligverisi olur.

C) Surtme sonucunda taragin elektrik yuku
nétr olur.

D) Elektriklenen taragin yapisi degisir.
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(+) yukli

demir cubuk
TR
+ + +
i‘ Anahtar
iletken tel
F
Yer (Toprak)

Sekildeki anahtar kapatildiginda asagidaki
olaylardan hangileri gerceklesir?

I. Cubuktan topraga (+) yiik akisi olur.
Il. Topraktan gubuga (-) yiik akigi olur.
lll. (+) ve (-) yiiklerin tamami topraga akar.

A) Yalniz | B) Yalniz Il
C) Yalniz lll D)I-1I
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4. Cem, yapraklari biraz agik
bulunan K elektroskobunun
topuzuna L cismini sekil-
deki gibi dokundurdugunda
K’nin yapraklarinin énce
kapanip sonra tekrar
acildigini gézlemliyor.

Buna gére K ve L’nin
birbirine dokundurulmadan
o6nceki yiikk durumlari
hangisindeki gibi olabilir?

K L
A) Notr -
B) - +
C) - -
D) + +
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6. Bir sinifta yapilacak “Elektroskop
Oyunu”nda elektroskobu temsilen Aydin’i
segen 6gretmen, elektroskoba dokunacak
cismi ise kendisinin temsil edecegini sdy-
liyor.

Aydin’in boynuna taktigi kartlarin 3’0 pozitif,
6’s1 negatif yiikii temsil etmektedir. Og-
retmenin boynuna taktigi kartlarin ise 5’
pozitif, 2’si negatif yukleri temsil etmektedir.
Yiiklii oldugunu gostermek igin kollari agik
olarak bekleyen Aydin, 6gretmenin kendi-
sine dokunmasi ile birlikte kollarini nasil
hareket ettirmelidir?

Biraz daha agcmalidir.

Once tamamen kapatip
Tamamen kapatmalidir.| |gonrg acmalidir.





image19.jpeg
2. Asagida bir grup 6grencinin cam fanus
kullanarak tasarladig: elektroskoplar veril-
mistir.

Burcu’'nun tasarimi

o—‘AIUminyum topuz

= > Plastik gubuk

Plastik yapraklar

Canan’in rimi

o—* Plastik topuz

/'_:;“‘T*Alﬁminyum ¢ubuk

\

U Plastik yapraklar
)
/

\

DenizZ’in rimi

°—~ Bakir topuz

=

< —=——+ Plastik gubuk

A

j Aliminyum yapraklar
||

f o\

.

Arda’nin tasarimi

o—» Bakir topuz

T Aliminyum gubuk

\\’
%

Aliminyum yapraklar

Buna gore, hangi 6grencinin tasarladigi
elektroskobun topuzuna yuklu bir cisim
dokunduruldugunda yapraklari agilir?

A) Burcu'nun B) Canan’in
C) Deniz’in D) Arda’nin
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Lastik y
tabanl <y
ayakkabi // ¢

Ginesli ve riizgarsiz bir giinde Mehmet sekil-
deki gibi, kaydiraktan kayiyor. Mehmet, kay-
diktan sonra annesinin eline dokundugunda
kacuk kivileimlar ve ¢itirti sesleri olusmustur.

Mehmet annesinin eline dokunmadan once;

I. toprak zeminde bulunan tamami demirden
yapilmis salincagin zincirlerinden tutarak
sallanma,

Il. oturarak elleriyle yerdeki toprakla oynama,

I1l. kaydiraktan cabucak tekrar kayma

eylemlerinden hangilerini yapsaydi annesi-
nin eline dokundugunda kiigiik kivilcimlar
ve citirti sesleri olugsmazdi?

A) Yalniz 111 B)lvell
C)lvelll. D) 1l ve Il
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12. s yerlerinde kullanilan hava temizleme arac-
larinin i¢ yapisi ve calisma prensibi sekildeki
gibidir.

Bu aracin yer aldigi ortamda, aractan cikan
havanin icinde pozitif yukli parcalarin fazla
sayida yer aldidi belirleniyor.

Bu durumda aragta yer alan hangi filtre
yeterince calismamistir?

A) 1. filtre B) 2. filtre
C) 3. filtre D) 4. filtre
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Baslangicta nétr olan bir elektroskoba K, L ve
M iletken kireleri sirasiyla dokundurulup su
degisimler gdzleniyor:

* K kuresi dokundugunda elektroskobun yap-
raklar1 agihyor.

* | kiresi dokundugunda elektroskobun yap-
raklari kapanip sonra tekrar aciliyor.

* M kiresi dokundugunda elektroskobun yap-
raklar biraz kapaniyor.

Bir 6grenci, gézlemlenen degisikliklerin gercek-
lesmesi icin kirelerin elektroskoba dokundurul-
madan énceki yuklerini asadidaki gibi gdsteriyor

K L M

Bu 6grenci K, L ve M kiirelerinden han-
gilerinin yiikk durumunu dogru gostermis
olabilir?

A) YalnizK B) YalnizM
C)Kvel D)K,LveM
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13. Zeynep sinifta yaptigi etkinlikte sisirdigi plastik balo-
nu hizh bir sekilde ylin kazagina surttuyor. Daha son-
ra balonu duvara dokundurup biraktiginda sekildeki
gibi sabit durdugunu gézlemliyor.

Duvar

Yer

Zeynep’in yaptigl bu etkinlikte sekilde g6zlenen
durumla ilgili olarak agsagidakilerden hangisi ke-
sinlikle séylenir?

A) Balon bu konumda iken yUkl zamanla artar.

B) Balonun temas ettigi duvar ylzeyinde negatif
yukler toplanmistir.

C) Balonun yakinindaki pozitif yukler duvarin diger
tarafina hareket eder.

D) Balon ve duvarin birbirlerine temas eden yuzey-
lerinde zit yukler toplanmistir.




